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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE REAVALIAÇÃO DE 

DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES – CRDI 

 

Aos 24 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 11 horas, na sede da 1 

Casa Civil da Governadoria do Estado do Pará, situada na Av. Doutor Freitas, 2531, 2 

Marco, Belém, Pará, reuniram-se os membros da Comissão de Reavaliação de 3 

Documentos e Informações – CRDI, instituída pelo art. 49, do Decreto estadual nº 4 

1.359/2015, formada pelos respectivos titulares da Casa Civil da Governadoria do 5 

Estado – CCG, Auditoria-Geral do Estado - AGE, Procuradoria-Geral do Estado - 6 

PGE, Ouvidoria Geral do Estado – OGE, Casa Militar da Governadoria - CMG, 7 

Secretaria de Planejamento e Administração do Estado – SEPLAD, Secretaria de 8 

Estado de Comunicação - SECOM e Empresa de Tecnologia da Informação e 9 

Comunicação do Estado do Pará – PRODEPA, para o cumprimento da seguinte 10 

Pauta: 01 – Deliberações: (A) – Leitura, análise e discussão da minuta do 11 

Regimento Interno da Comissão. Aberta a reunião pelo Chefe da Casa Civil da 12 

Governadoria do Estado, Dr. Luiziel Guedes, com a presença de todos os membros 13 

da comissão, este agradeceu a presença e em seguida passou a palavra ao Exmo. Sr. 14 

Dr. José Rubens Barreiros de Leão, Auditor-Geral do Estado que, por sua vez, teceu 15 

comentários sobre a necessidade urgente de aprovação e publicação do regimento 16 

interno da CRDI. Ponderou que a minuta existente necessita ser atualizada, motivo 17 

pelo qual sugeriu um prazo de 30 (trinta) dias para que os integrantes da comissão 18 

possam analisar e sugerir alterações que entenderem pertinentes. A sugestão foi 19 

aprovada a unanimidade, ficando marcada nova reunião para a data de 26 de 20 

setembro de 2022 para aprovação da redação final do regimento interno da 21 

comissão. Nada mais havendo a tratar, às 12 horas e 15 minutos os trabalhos foram 22 
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encerrados e lavrada a presente Ata, e, para tudo constar, eu, Walter Costa Junior, 23 

secretário ad hoc, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por 24 

mim e pelo Coordenador e pelos demais membros presentes à reunião.  25 

 

Casa Civil da Governadoria do Estado 

Luiziel Henderson Guedes de Oliveira 

 

 

Auditoria-Geral do Estado 

José Rubens Barreiros de Leão 

 

 

Procuradoria-Geral do Estado 

Adriana Franco Borges Gouveia (Suplente) 

 

 

Ouvidoria Geral do Estado  

Glauce dos Reis Queiroz (suplente) 

 

 

Casa Militar da Governadoria 

Cel PM Osmar Vieira da Costa Júnior 

 

 

Secretaria de Planejamento e Administração do Estado  

Gabriel Perez Rodrigues (suplente) 

 

 

Secretaria de Estado de Comunicação 

Alinne Kellen Monteiro Passos 

 

 

Empresa de Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Pará 

Marcos Antonio Brandão da Costa 

 

 

Walter Costa Junior 

Secretário Ad Hoc 
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